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无线电装接高级工综合理论知识试卷（B卷）
1．考试时间：120分钟。

2．请首先按要求在试卷的标封处填写您的姓名，准考证号和所在单位的名称。

3．请仔细阅读各种题目的回答要求，在规定的位置填写你的答案。

4．不要在试卷上乱写乱画，不要在标封区填写无关的内容。
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一、是非题（正确的括号内填“√”，错误的在括号内填“×”，每题1分，共10分）

1．用于正向AGC控制的晶体管与一般的晶体管特性不一样。                    （   ）

2．用4位二进制数可编排成16种不同的代码，既可代表数值又可代表文字、符号。 （   ）

3．集成运算放大器实质上是一个多级直接耦合放大器。                         （   ）

4．经过取样后，模拟信号就变成了一个个离散的电压，可直接对它们进行编码。   （   ）

5．放大器各级的位置排成“Z”形的好处是结构紧凑，各级间的干扰较小。        （   ）

6．外存储器的特点是速度慢、容量大；其上的数据和程序能被调用和修改。       （   ）

7．收音机的天线磁棒是用硬磁性材料制成。                                   （   ）

8．任何一个二端网络总可以用一个等效的电源来代替。                         （   ）

9．环路滤波器是高通滤波器。                                               （   ）

10．分布参数适用于部件的尺寸远小于正常工作频率所对应的波长。              （   ）

	得分
	

	评分人
	


二、选择题（将正确的答案序号填入空格内，每格2分，共40分）

1．多级放大器级间耦合时要注意静态工作点匹配的是（    ）方式。

   A  变压器耦合              B  电容耦合       

C  阻容耦合                D  直接耦合

2．组合逻辑电路设计的关键是（     ）

   A  写逻辑表达式   B  表达式化简   C  列真值表    D  画逻辑图

3. （    ）电路中各级的静态工作点相互独立，互不影响，但不能用于直流或缓慢变化信号的放大。

A. 直接耦合   B. 变压器耦合         C．阻容耦合          D. 光电耦合

4. 与甲类功率放大方式相比，乙类互补对称功放的主要优点是(      )。
A．不用输出变压器   B．不用输出端大电容   C．效率高  D．无交越失真

5．在电源电路中（    ）元器件要考虑重量散热等问题，应安装在底座上和通风处。

   A  电解电容器、变压器、整流管等

   B  电源变压器、调整管、整流管等

   C  保险丝、电源变压器、高功率电阻等

6．为防止高频电磁场，或高频无线电波的干扰，也为防止电磁场耦合和电磁场辐射，通常采用（     ）。

   A  电屏蔽                 B  磁屏蔽

   C  电磁屏蔽               D  无线电屏蔽

7. 三极管处于放大状态时，三极管的发射结和集电结分别处于（     ）

A．发射结和集电结都处于正偏　

B．发射结处于正偏，集电结处于反偏　

C．发射结处于反偏，集电结处于正偏

D. 发射结和集电结都处于反偏　

8. 二极管两端加上正向电压时（     ）

A．一定导通              B．超过死区电压才能导通

C．超过0.7伏才导通      D．超过0.3伏才导通

9. 若要得到一个PNP型复合管，可选择下列4种接法中的（       ）。
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A              B               C              D

10. 要得到一个Ri大，Ro小的阻抗变换电路，应选择（     ）负反馈电路。

A、电压串联      B、电压并联      C、电流串联      D、电流并联

11．RC桥式正弦波振荡电路由两部分电路组成,即RC串并联选频网络和（   ）。
A基本共射放大电路        B基本共集放大电路  

C反相比例运算电路         D同相比例运算电路
12．稳压二极管稳压时，其工作在(     )，发光二极管发光时，其工作在(       )。
A．正向导通区    B．反向截止区   C．反向击穿区

13．整流的目是（     ）。

A．将交流变为直流；  B．将高频变为低频； C．将正弦波变为方波 

14. 理想运放的两个重要结论是（    ）。
A．虚地与反相   B．虚短与虚地   C．虚短与虚断   D．短路与断路

15．鉴相器的误差输出电压UAFC=0，则说明（     ）

   A  只有同步输入脉冲               B  只有比较脉冲

   C  两输入脉冲相位基本相等         D  以上都有可能

16．基本ASCII中共收集的字符有（    ）。

   A  127        B  128        C  255        D  256

17. 对直流通路而言，放大电路中的电容应视为（    ）。

A.直流电源             B.开路              C.短路           D.直流电压

18．助焊剂在焊接过程中起（    ）。

   A  清除被焊金属表面的氧化物和污垢

   B  参与焊接，与焊料和焊盘金属形成合金

   C  清除锡料的氧化物

   D  有助于提高焊接温度

19．电视接收机将接收到的高频信号，在高频头内首先是（   ）

A．放大；  B．变为中频；  C．分离出音频和图像信号；  D．解码

20．电视接收机中,第二伴音中频为（   ）MHz

A．38MHz；  B．31.5MHz；  C．6.5MHz；  D．4.437MHz

	得分
	

	评分人
	


三、填空题（每空 1分，共20分）

1. 二极管的基本特性是：           。

2. 要使三极管处于放大状态，发射结必须         ，集电结必须         。

3. 从控制作用来看，晶体三极管是个         控制元件；场效应管是         控制元件。

4. 射级输出器具有           ,            和          等特点。

5．在电路中，电阻主要作用有             ，            ，            。

6．电阻的色标排列次序为“橙白黄  金”则其对应的阻值为                ，

电阻的色标排列次序为“棕蓝黑棕  红”则其对应的阻值为                    。

7．正弦波振荡电路一般由           、           、            和           等四个环节组成，而且缺一不可。

8．编码器就是实现编码操作的电路。按照被编码信号的不同特点和要求，有             、            、              等。

	得分
	

	评分人
	


四、计算题（每题10分，共20分）

1．如下图所示，用估算法计算静态工作点。已知：该三极管工作在放大区，EC=12V，RC=4k(，

RB=300k(，(=37.5。试根据三极管工作在放大区的特性求出IB、IC、UCE的值。(6分，每个2分)
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2．如下图所示，(=50， USC =12V，RB =70k(， RC =6k(，当USB = -2V，2V，5V时，晶体
管的静态工作点Q分别位于哪个区？(6分，每个2分)
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	评分人
	


五、问答题和分析题（每题5分，共10分）

1．述叙表面组装工艺流程。

答：

2．在单相桥式整流电路中，若将4只二极管全部反接，试分析对输出有何影响？若将其中的1只二极管反接，对输出有何影响？

答：
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